

市委常委会召开会议强调

深入贯彻落实党的十九大精神 加快建设“强富美高”新盐城

讨论市委七届五次全会报告(讨论稿)、市八届人大二次会议上的政府工作报告(讨论稿),研究全市2018年经济社会发展指标体系和“两重一实”项目 王荣平主持

盐城晚报讯 12月18日,市委常委会召开会议,讨论市委七届五次全会报告(讨论稿)、市八届人大二次会议上的政府工作报告(讨论稿),研究全市2018年经济社会发展指标体系及预期目标,2018年“两重一实”项目。市委书记王荣平主持。

会议指出,明年是全面贯彻落实党的十九大精神开局之年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。市委七届五次全会报告和市政府工作报告要全面贯彻落实党的十九大和中央经济工作会议精神,高举习近平新时代中国特色社会主义思想

伟大旗帜,与中央决策部署和省委最新要求保持高度一致,坚持稳中求进工作总基调,紧密结合盐城实际,突出问题导向、目标导向、效果导向,对全市明年经济社会发展作出系统化的工作部署。要深入推进供给侧结构性改革,全力以赴抓重点、补短板、强弱项,大力实施“五个一”战略工程,精心谋划“五篇大文章”,坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”,努力实现更高质量发展。对于明年经济社会发展指标体系及预期目标,要紧扣“产业强市、生态立市、富民兴市”发展战略,科

学谋划编排,做到指标靠实、项目落实、措施扎实,推动经济社会持续稳定健康发展。会议要求,两个报告的起草组要充分吸纳市委常委会和各地各部门的意见建议,认真梳理研究,抓紧修改完善,凝聚集体智慧,使报告更加贴近盐城发展实际,充分反映群众意愿,使其更具指导性、针对性和可操作性。

会议指出,扎实推进“两重一实”项目,是实现经济稳健增长、加快转型升级、增进民生福祉的重要抓手。重大项目、重点工程编排要符合国家的产业政策导向,始终高度重视发展

壮大实体经济,突出先进制造业、高端制造业和现代服务业,培育发展战略性新兴产业,推进传统产业改造升级。要全力突破高铁等重大基础设施建设,加大向上对接力度,强化要素保障,力争有更多项目纳入国家和省规划盘子。为民办实事项目编排要从群众最关心最直接最现实的利益问题入手,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,努力使人民获得感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续。

会议还研究了其他事项。

记者 刘志红

市委常委会召开会议要求

加快中韩(盐城)产业园建设 全力打造对外开放新高地

王荣平主持

盐城晚报讯 12月18日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记关于深化中韩务实合作的最新要求和《国务院关于同意设立中韩产业园的批复》,研究中韩(盐城)产业园建设有关事项,强调要认真贯彻落实党的十九大精神,按照中央和省、省政府决策部署,抓住机遇,乘势而上,发扬创业的拼劲、干劲和韧劲,全面加快园区建设步伐,全力打造对外开放新高地。市委书记王荣平主持。

近日,为落实中韩两国元首达成的重大共识,国务院正式批复同意在我市设立中韩(盐城)产业园。会议指出,中韩(盐城)产业园升级为国家层面合作园区,在盐城对外开放史上具有重要的里程碑意义,实现了我市多

年的期盼,是事关盐城未来长远发展的一件大事,也是盐城人民引以自豪、为之兴奋的一件喜事。中韩(盐城)产业园的获批是党中央国务院亲切关怀的结果,是省委省政府大力支持的结果,是全市上下齐心协力、共同努力的结果。我们要认真落实党的十九大精神 and 习近平总书记对中韩关系发展作出的规划,按照国务院批复和李克强总理相关讲话要求,以这次“升级”为起点,抓住机遇,乘势而上,发扬创业的拼劲、干劲和韧劲,全面加快园区建设步伐,全力打造对外开放新高地。

会议强调,中韩(盐城)产业园作为中韩自贸区的重要组成部分,是我市首个国家级国际合作园区,与我们

以往的经济园区相比,合作方法和模式都不尽相同。在园区规划上要精准定位,站在国家“一带一路”战略高度,准确把握中韩(盐城)产业园建设的战略定位,以全球化视野规划园区、国际化理念打造园区、以国际惯例管理园区。抓紧修改完善园区总体规划和核心区产业规划以及各类专项规划,做到既体现国际水平,也与我们的现实条件相结合、相匹配。在体制机制上要大胆探索,把中韩(盐城)产业园作为综合改革的试验区,积极复制推广上海等自贸试验区改革试点经验,借鉴中新苏州工业园区合作模式,加快建立与国际接轨的现代经济管理和行政管理体制机制,充分发挥园区“特”的功能和优势。

会议指出,园区发展根本是靠项目支撑。牌子拿下后,关键是要把好的企业、好的项目引进来。要在重大项目上加快突破,突出创新创业、扩大金融合作,围绕新能源汽车、智能网联车和新一代信息技术、人工智能、5G、大数据等重点产业,加大重特大项目招引力度。中韩(盐城)产业园对盐城长远发展意义重大,要聚集力量、全力支持,举全市之力推动园区发展。市各有关部门要进一步创新、完善和优化服务,为中外企业家在盐城投资兴业创造国际化的营商环境,充分发挥和放大园区的辐射、示范和带动作用,形成推动中韩(盐城)产业园加快发展的强大合力。

记者 刘志红

“讲文明树新风”公益广告

旅游景区美如画
文明出行你我他

